Fiche de calcul n°12 010A

Calcul d’intégrales

Prérequis
Primitives usuelles, composées simples.

-

Dés le début de 1ére année, sauf pour les composées : aprés le cours de 1ére annde

Intégrales et aires algébriques

b
On rappelle que f(x)da est Paire algébrique entre la conrbe représentative de f et Paxe des abscisses du

L3
repere lorsque les bornes sont dans le sens croissant.,

Calcul 12.1 (L]
Sans chercher A calculer les intégrales suivantes, donner leur signe.
3 i == |
a) 2 fetdr ... b) [ | sin(7z)| dz .. c) / sin(z)dr .....
g = J5 40
Calcul 12.2 00

En se ramenant a des aires, caleuler de téte les intégrales suivantes.

3 7 2

a) / TAE v ) f 3Fdr suceas ¢) / sin(xz)dz ...
1 0 J—2
-3 8 1

b) f —5dz ..... d) j (1—2z)ds . f) / [ R s
7 2 J—2

Calcul d’intégrales

B b
On rappelle que si I est une primitive de f alors / flz)de = F(b) — F(a), que 'on note [F (.r)] :

Calcul 12.3 — Polynémes. o0
Calculer les intégrales suivantes.
3 1 .
a) 2w o tnanee d) (32" — 52)dE oo
J-1 J=3

3 1
b) / (2e—8)de comrnnan e) (5 —aN e
1 Jo

0 3
c) / (:7:2 i F 1) AE on i f) / a0 e
—D 1

Calcul 12.4 — Fonctions usuelles. o0
Caleuler.
v 2 dz 2
a) / sin(z)dr .. c) / —; ......... e) Fdx asan
S J1 & J—3

b) [_ ’ cos(z) dz .. d) ]1 mu%rh f) /_ :11: .......
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Calcul 12.5 — De la forme f(ax +b). 00

Calculer les intégrales suivantes.

2 ©
a) Cri-D de s d) f SIn(3z) dx oo sovunvann
J 1 i
) 4 i 33 4
b / 82T s s et e
-2 °) 0o V3zr+1 s

Calcul 12.6 — Fonctions composées. o0

Calculer les intégrales suivantes.

=

a) /1 B i d) /; ¥ () (eos()) di s

2 — Az +5

=
2

x

E 1
bh) / zsin(z? + 1)dz ........ ¢) / O i T TR
X 0

T
) [ tne)a Y e S—
¢ tan) de csvsriiasmes —_—dr .l
0 o (z2+1)*
Calcul 12.7 — Divers. 000
Calculer les intégrales suivantes.
1 B “ — 2In(:
a) / Zti O manaad d) / 32— 3n(z) A vcpamen
i e e 1 1 &
8 i
b) / o 1 e ) / cos(2z) sin(z)dr .......
_9 4]
2 T
¢) T L8V i f) / | cos(z) sin(ax)|dz ......
—1 -z
Calcul 12.8 — Avec les nouvelles fonctions de référence. 00
= : —
a) Arctan (g)dr cosisrcssainsm s d) il il PO
3 /S
56 1 1
) / BB wimrmm ¢) BRI comavpsusmoemuinsowsgs
2 3@ 92 I
) .nm A% wosgimmve e nEER s ) L 1+9I2(m ..................
Réponses mélangées
V2 2m 1 1 99 T 1 1 5
e £ ljes 8 5 = o I - _— 2 Negtif
6 9 2 c) W Wi 4 2 34 2 L
2 1 3 147 1 ¥
3 3~ % o? - 30 Positif 0 8 0 0 0 g )
5 1 2 1 1 o— =
= — 14 Je—4 Inl — = — —2 Positif 18 =
8 3 ¢ (ﬁ) 2 e+l = . 2
2 2 £ 1 ™ 17 8
= 1 0 - -m3 2A"-1) = -l —) =2 =2
101 2 =)y 2 3
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